Engenharias, Sao Judas — Unimonte
Transferéncia de Calor, Prof. Simoes
Trocadores de Calor - MLDT

1. Determinar a area de superficie de transferéncia de calor necesséria para um trocador de calor para
resfriar 6,93 kg/s de uma solugéo de alcool etilico a 95% (cp=3810 J/kgK) de 65,6°C para 39,4°C, usando
6,30 kg/s de 4gua (cp=4187 J/kgK) disponivel a 10C. Suponha um coeficiente global de troca de calor de 568
K/m2K e considere 0s seguintes arranjos:

A) Tubo e casco, correntes paralelas, ambos um passe;

B) Tubo e casco, correntes opostas, ambos um passe;

C) Trocador de correntes opostas com suas passagens pelo casco e 72 passagens pelo tubo, sendo o alcool
Nno casco e a agua dos tubos. Para esse arranjo considere um fator de fuligem de 0,0005 m2K/W, e recalcule
a area. Dai, supondo tubos de 1,0", estime o comprimento do trocador.

D) Fluxo cruzado, com uma passagem pelo tubo e uma pelo casco, o fluido do caso misturado.
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